

# TECHNAXX®

## FMT1000BT DAB+ Transmitter

Portabler DAB+ & FM Bluetooth Transmitter mit Freisprech- & Ladefunktion & Radio & MP3-Player

Portable DAB+ & FM Bluetooth Transmitter with handsfree & charging function & radio & MP3 player

Designed & Engineered in Germany



DAB+ FM Transmitter



Bluetooth Funktion / Bluetooth Function



Freisprecheinrichtung / Handsfree Function



RDS-Funktion / RDS Function



Portabler MP3-Player / Portable MP3 Player



Ladefunktion 2.1A / Charging Function 2.1A



AUX-Anschluss / AUX Jack



LC-Display 3.8 x 1.4cm



Speicherung auf MicroSD / Storage on MicroSD



Flexibler Schwanenhals / Flexible Goose Neck

# TECHNAXX®

## FMT1000BT DAB+ Transmitter



# TECHNAXX®

## FMT1000BT DAB+ Transmitter

4-in-1 Funktion: DAB+ Receiver, mobiler DAB+ Radio/MP3-Player, Bluetooth Fahrzeug-Kit, FM Transmitter  
Kabellose Übertragung für DAB+, DAB und FM-Radiofrequenzen  
Portable FM-Einheit ist nutzbar als mobiles DAB+ Radio & MP3-Player  
Bluetooth-Funktion für Musikempfang von Mobiltelefonen über das Autoradio  
Freisprechfunktion über Bluetooth  
RDS-Funktion (Radio Data System), Verkehrs-/Musik-/Allgemeine Informationen auf dem Display  
2.1A Ausgang unterstützt das Laden fast aller Smartphones und anderer mobiler Geräte  
AUX-Anschluss für Stereoklang via AUX-IN Ihres Fahrzeugs  
Unterstützt Musikwiedergabe von MicroSD Karten bis zu 32GB  
Flexibler Schwanenhals für einfache Einstellung der Geräteposition

### Technische Spezifikationen:

- Stromeingang 12-24V (Zigarettenanzünder eines Fahrzeugs)
- Bluetooth Modul Actions 4.2 mit max. ~3m Reichweite
- Bluetooth Übertragungsfrequenz 2.4GHz
- BT / FM: Abgestrahlte Ausgangsleistung max. 1mW / 50mW
- DAB+/DAB Frequenzband III 174-240MHz
- FM-Frequenzbereich 87.6-107.9MHz
- Transmitter Ladeausgang 5V/2.1A
- Displaygröße: LCD 3,84 x 1,44cm (1,61")
- Output-Anschlüsse: AUX-OUT 3,5mm
- Ohrhörer Impedanz 32 Ω
- Eingebauter aufladbarer 800mAh Lithium Akku 3.7V
- Ladezeit ~2 Stunden
- Wiedergabezeit (mobile Nutzung) ~7 Stunden
- Gewicht / Maße FM-Einheit: 57g / (L) 5,0 x (B) 2,5 x (H) 6,5cm
- Gewicht / Maße Halterung: 59g / (L) 11,5cm; flexibler Schwanenhals 4cm

### Verpackungsinhalt:

FMT1000BT DAB+ Transmitter, Micro USB-Kabel, Audio-Kabel, Antenne, Ohrhörer, Gebrauchsanleitung

Fonction 4-en-1: Récepteur de voiture DAB+, radio portable DAB+/lecteur MP3, Bluetooth kit de voiture, FM transmetteur  
Transfert sans fil pour les fréquences radio DAB+ et DAB  
Unité FM portable est utilisable comme radio DAB+ & lecteur MP3  
Fonction Bluetooth pour diffuser de la musique à partir de téléphones mobiles à la radio du véhicule  
Fonction mains-libres via Bluetooth  
Fonction RDS (Radio Data System), informations sur le trafic/musicales/générales sur l'écran  
Sortie 2.1A prend en charge de presque tous les Smartphones et autres appareils mobiles  
Prise de AUX pour le son stéréo via AUX-IN de votre véhicule  
Prend en charge la lecture musique depuis le carte MicroSD jusqu'à 32Go  
Le col de cygne permet de régler facilement l'angle des appareils.

### Caractéristiques techniques:

- Entrée d'alimentation 12-24V (prise de l'allume-cigare d'un véhicule)
- Bluetooth module Actions 4.2 avec distance max. ~3m
- Bluetooth fréquence de transmission 2,4GHz
- BT / FM: Puissance de sortie maximale max. 1mW / 50mW
- DAB+/DAB+ Bande de fréquence III 174-240MHz
- Plage de fréquences FM 87.6-107.9MHz
- Transmetteur sortie de rechargement 5V/2.1A
- Grand écran LCD 3,84 x 1,44cm (1,61")
- Connecteurs sortie: AUX-OUT 3,5mm
- Impédance de la casque d'écoute 32 Ω
- Alimentation: Batterie au lithium 800mAh rechargeable intégrée 3.7V
- Durée de chargement ~2 heures
- Durée de lecture (utilisation portable) ~7 heures
- Poids / Dimensions unité FM: 57g / (Lo) 5,0 x (La) 2,5 x (Hi) 6,5cm
- Poids / Dimensions du support: 59g / (Lo) 11,5cm; col de cygne flexible 4cm

### Contenu de la livraison:

Transmetteur FMT1000BT DAB+, Câble Micro USB, Câble Audio, Antenne, Casque d'écoute, Manuel d'utilisation

4-in-1 Function: DAB+ receiver, portable DAB+ radio/MP3 player, Bluetooth Car Kit, FM transmitter  
Wireless transfer for DAB+ and DAB radio frequencies  
Portable FM unit is usable as DAB+ radio & MP3 player  
Bluetooth function for streaming music from mobile phones to the vehicle's radio  
Handsfree function via Bluetooth  
RDS function (Radio Data System), traffic/music/general information on the display  
2.1A output supports charging of almost all Smartphones and other mobile devices  
AUX jack for stereo sound via AUX-IN of your vehicle  
Supports music playing from MicroSD cards up to 32GB  
Flexible gooseneck for easy adjustments of the device's angle

### Technical specifications:

- Power input 12-24V (cigar lighter socket of a vehicle)
- Bluetooth module Actions 4.2 with max. ~3m distance
- Bluetooth transmitting frequency 2.4GHz
- BT / FM: Radiated output power max. 1mW / 50mW
- DAB+/DAB Frequency Band III 174-240MHz
- FM frequency range 87.6-107.9MHz
- Transmitter charging output 5V/2.1A
- Display size: LCD 3.84 x 1.44cm (1.61")
- Output connectors: AUX-OUT 3.5mm
- Earphone impedance 32 Ω
- Built-in rechargeable 800mAh lithium battery 3.7V
- Charging time ~2 hours
- Playing time (mobile use) ~7 hours
- Weight / Dimensions FM unit: 57g / (L) 5.0 x (W) 2.5 x (H) 6.5cm
- Weight / Dimensions Holder: 59g / (L) 11.5cm; flexible goose neck 4cm

### Package Contents:

FMT1000BT DAB+ Transmitter, Micro USB cable, Audio cable, Antenna, Earphone, User Manual

Función 4-en-1: Receptor DAB+, radio DAB+/reproductor MP3 portátil, kit para coche Bluetooth, transmisor FM  
Transmisión inalámbrica para frecuencias de radio DAB+ y DAB  
Unidad portátil de FM se puede utilizar como radio DAB+ & reproductor de MP3  
Función Bluetooth para transmitir música desde teléfonos móviles a la radio de vehículo  
Función de manos libres a través de Bluetooth  
Función RDS (Radio Data System), informaciones de tráfico/musicales/generales sobre la pantalla  
Salida 2.1A apoya la carga de casi todos los teléfonos inteligentes y otros dispositivos móviles  
Puerto de AUX para el sonido estereo a través de AUX-IN de su vehículo  
Reproduce música de tarjeta MicroSD hasta 32GB  
Cuello flexible para regular con comodidad el ángulo de los dispositivos

### Especificaciones técnicas:

- Potencia de entrada 12-24V (encendedor del vehículo)
- Bluetooth módulo Actions 4.2 con distancia máx. ~3m
- Bluetooth frecuencia de transmisión 2,4GHz
- BT / FM: Potencia de salida radiada máx. 1mW / 50mW
- DAB+/DAB+ Banda de frecuencia III 174-240MHz
- Intervalo de frecuencias FM 87.6-107.9MHz
- Transmisor salida del cargador 5V/2.1A
- Gran pantalla LCD 3,84 x 1,44cm (1,61")
- Conectores de salida: AUX-OUT 3,5mm
- Impedancia de auriculares 32 Ω
- Alimentación: Batería recargable incorporada 800mAh de litio 3.7V
- Tiempo de carga ~2 horas
- Tiempo de reproducción (uso portátil) ~7 horas
- Peso / Dimensiones unidad FM: 57g / (L) 5,0 x (An) 2,5 x (Al) 6,5cm
- Peso / Dimensiones soporte: 59g / (L) 11,5cm; cuello flexible de 4cm

### Contenido del paquete:

Transmisor FMT1000BT DAB+, Cable Micro USB, Cable Audio, Antena, Auriculares, Manual de usuario

# TECHNAXX®

## FMT1000BT DAB+ Transmitter



Funkcja FM 4-w-1: Odbiornik DAB+, przenośny DAB+ radio/odtwarzacz MP3, zestaw samochodowy Bluetooth, funkcja nadajnika FM  
Bezprzewodowe przesyłanie częstotliwości radiowych DAB+ i DAB  
Przenośna jednostka FM jest wykorzystywana jako radio DAB+ & MP3 prehrivac  
Funkcja Bluetooth przesyła muzykę z mobilnych telefonów do autoradia  
Funkcja handsfree przez Bluetooth  
Funkcja RDS (Radio Data System), informacja o silnikowym przewoźniku/obecności na display 2.1A  
Wyjście 2.1A obsługuje ładowanie niemal wszystkich smartfonów i innych urządzeń mobilnych  
Gniazda AUX dla dźwięku stereo za pośrednictwem gniazda AUX-IN w samochodzie  
Obsługuje muzykę odtwarzaną z karty MicroSD do 32GB  
Dzięki giętkiemu wysięgnikowi łatwy do ustawienia kąta nachylenia urządzenia

### Specyfikacje techniczne:

- Wejście zasilania 12-24V (gniazdka zapalniczki w samochodzie)
- Bluetooth modul Actions 4.2 z odległości maks. ~3m
- Bluetooth częstotliwość transmisji 2.4GHz
- BT / FM: Promieniotwórcza moc wyjściowa maks. 1mW / 50mW
- DAB+/DAB+ pasmo częstotliwości III 174-240MHz
- Zakres częstotliwości FM 87.6-107.9MHz
- Nadajnik wyjście ładowania 5V/2.1A
- Duży ekran LCD 3,84 x 1,44cm (1,61")
- Złącza wyjścia: AUX-OUT 3,5mm
- Impedancja słuchawek 32 Ω
- Zasilanie: Wbudowany 800mAh akumulator litowy 3.7V
- Czas ładowania ~2 godziny
- Czas odtwarzania (użytek przenośny) ~7 godzin
- Waga / Wymiary modułu FM: 57g / (D) 5,0 x (S) 2,5 x (H) 6,5cm
- Waga / Wymiary uchwyty: 59g / (D) 11,5cm; giętki wysięgnik 4cm

### Zawartość pakietu:

Nadajnik FMT1000BT DAB+, Kabel Micro USB, Kabel Audio, Antena, Słuchawki, Instrukcja obsługi

Funkce 4-V-1: Přijímač DAB+, přenosné rádio DAB+/MP3 přehrávač, sada bluetooth, FM vysílač  
Bezdrátový přenos rádia DAB+/DAB do vašeho existujúceho autorádia  
Prenosná jednotka FM je použiteľná jako rádio DAB+ & MP3 prehrivac  
Funkcia Bluetooth streamovanie hudby z mobilných telefónov do autorádia  
Funkcia handsfree přes Bluetooth  
Funkcia RDS (Radio Data System), informáci o silničnom provozu/hudební/obecni na displeji 2.1A  
Výstup podporuje nabíjení z téměř všechny chytré telefony a další mobilní funkce AUX pro stereofonní zvuk přes AUX-IN vašeho vozu  
Podpora přehrávání hudby z MicroSD karty až do 32GB  
Snadné nastavení úhlu zařízení pomocí hbitušho krku

### Technické údaje:

- Příkon 12-24V (zátuvka zapalovače cigaret v vozidle)
- Bluetooth modul Actions 4.2 s vzdáleností max. ~3m
- BT / FM: Vysílací frekvence 2.4GHz
- BT / FM: Vysílací výkon výstupní výkon max. 1mW / 50mW
- DAB+/DAB+ frekvencní pásmo III 174-240MHz
- Frekvencní pásmo FM 87.6-107.9MHz
- Výstupní nabíjecí výkon 5V/2.1A
- Velký LCD displej 3,84 x 1,44cm (1,61")
- výstupní konektory: AUX-OUT 3,5mm
- Impedance sluchávk 32 Ω
- Napájení: Vestavěný dobíjecí 800mAh lithiová baterie 3.7V
- Doba nabíjení ~2 hodiny
- Doba přehrávání (přenosný použití) ~7 hodin
- Hmotnost / Rozměry FM jednotky: 57g / (D) 5,0 x (S) 2,5 x (H) 6,5cm
- Hmotnost / Rozměry držáku: 59g / (D) 11,5cm; Flexibilní hbituš krk 4cm

### Obsah balení:

Vysílač FMT1000BT DAB+, Kabel Micro USB, Kabel Audio, Antena, Sluchávk, Návod k ovládání

